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ЧИ ЗМОЖЕ CHAT GPT ЗАМІНИТИ ЛЮДСЬКИЙ ІНТЕЛЕКТ? 
 
Що таке Chat GPT та чому всі про це говорять?  
Чат GPT (англ. Generative Pre-trained Transformer) – генеруючий 

попередньо навчений перетворювач на основі чату, було представ-
лено компанією Open AI наприкінці листопада 2022 р. Він заснований 
на архітектурній моделі GPT-3, яка була представлена в травні 2020 р. 
як мова прогнозування третього покоління. Модель із серії GPT-n [1]. 

Іншими словами Chat GPT – це чат-бот, який створений  на базі 
революційної мовної моделі для відтворення людиноподібної мови, 
що здатний брати активну участь в обговореннях і генерувати 
відповідні відповіді на запити, як людина. Завдяки навчанню з «учи-
телем» чат-бот може аналізувати великі обсяги даних та робити 
прогнози. 

Цей чат-бот набув величезної популярності, тому що він пере-
вершив усі попередні обмеження штучного інтелекту (англ. Artificial 
Intelligence).  

Які нові можливості з’явилися у ChatGTP? Наприклад, його 
можна використовувати для просування сайту чи написання контенту. 
Зокрема, можна легко та швидко проводити дослідження ключових 
слів. Все, що потрібно зробити, це відкрити чат-бот, написати кілька 
цільових ключових слів, за якими хочемо ранжуватись, і почекати, 
поки він завантажить список пов’язаних ключових слів.  

ChatGPT може стати повсякденним помічником з письма. 
Можна покращувати якість та стиль листа, якщо дотримуватися про-
позицій та відгуків чат-бота. Більше того, чат автоматично виправить 
орфографічні та граматичні помилки. Крім створення контенту, чат-
бот може також виконувати лінгвістичні завдання, такі як перефра-
зування, узагальнення, переклад та відповіді на запити. 

Не дивно, що Chat GPT чи аналогічний інструмент на основі AI 
може трансформувати маркетинг, відкриваючи нові можливості. 
Завдяки своїй мовній моделі, нейромережам AI може генерувати 
текст, зображення, інший цифровий контент тощо, який важко відріз-
нити від матеріалу, створеного людиною. 

Не дивно, що ця технологія швидко набула значного розголосу 
та, зокрема, охопила нішу швидкого заробітку в інтернеті. Зокрема в 
youtube можна знайти десятки та навіть сотні відео, які розповідають 



152 

як можна швидко заробити з ChatGPT. Так, наприклад, запропоновані 
стратегії заробітку передбачають використання ChatGPT для ство-
рення індивідуальних тренувань, планів харчування або пропонують 
продавати посібники, створені чат-ботами на освітніх сайтах, таких як 
Udemy. Одна зі стратегій передбачає використання ChatGPT для 
відповідей на популярні запитання на сайтах, зокрема Quora. Інші, 
використовують додаткові інструменти AI, наприклад, для  написання 
книжок, проілюструвавши їх за допомогою генератора зображень, що 
базується на штучному інтелекті, а потім продати результат на 
платформі Amazon [2]. 

Загалом, переваги, які надає нова технологія дійсно вражаючі та 
корисні, але чи є недоліки, які можуть нанести суттєвий негативний 
виплив  бізнесу чи суспільству загалом? 

Наразі, цілком покладатися на цю технологію надто ризиковано. 
Найбільшою проблемою бездумного використання чат-боту, на нашу 
думку, є неспроможність AI розпізнавати фейки, пропаганду тощо, 
що у підсумку може мати катастрофічні наслідки, зважаючи 
загострення відносин, які відбуваються по всьому світу.  

Сліпе тиражування контенту, створеного ChatGPT може приз-
вести до ще більшого засмічення мережі низькоякісними матеріа-
лами. І хоча алгоритми Google дозволяють виявляти контент, 
створений AI, а їх використання суперечить їх рекомендаціям, багато 
веб-майстрів вже тисячами тиражують веб-сторінки згенеровані AI.  

Щоб уникнути проблем, згаданих вище, та більш ефективно 
використовувати Chat GPT, важливо розуміти, що чат-бот не є 
людиною і не може бути сумісним із людським інтелектом.  

Уявімо, наприклад, що всі тексти в інтернеті згенеровані AI. У 
такому разі, AI буде навчатись на своїх же текстах. Звідки буде 
братись нова інформація? Хто буде створювати сенси? 

AI – в першу чергу інструмент. Потрібно вивчати його можли-
вості для своєї професійної діяльності, оновлювати підходи до 
роботи, щоб вивільняти час на користь більш креативної роботи. 
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